
Ata da Trigésima Sétima (37ª) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e 
Vinte Seis (2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro de 2026 às 9:00hs, 
no prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado 
na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos · 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Nelson Ned 
de Sousa Miranda, Reginaldo da Silva Freitas, Railson 
Pereira da Silva, Antonio Lopes da Silva Junior, Marcus 
Vinicius de Sousa Teixeira, Shaml:Jray Soares de Carvalho. 
Mychelly Vitória Cabral Feitosa e Rodrigo Eric Pereira 
Teixeira. Após a verificação de quórum legal feita pela 
mesa diretora o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto declarou iniciada a sessão, convidou o vereador 
Rodrigo Teixeira, primeiro-secretário, para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior em seguida submetida a discussão 
e aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: os 
vereadores, Railson Silva, Marcelo Augusto e Mychelly 
Feitosa fizeram defesas de proposiçõ~s a serem 
encaminhadas a ordem do dia. GRANDE EXPEDIENTE: 
01- Marcus Vinicius, cumprimentou a todos, depois 
agradeceu a gestão municipal por atender nossa 
reivindicação e da construção de uma cobertura para uma 
parada de ônibus na Avenida Luís da Costa Veloso e 
reforça que seja feito em vários pontos da cidade. Depois 
critica a falta d'água em nossa cidade. Aparteados pelos 
colegas que apoiaram seu pronunciamento. Encerrou 
agradecendo o apoio e pede que continuemos buscando 
melhorias. 02- Reginaldo Freita~ solicitou melhorias na 
iluminação pública em nossa cidade. 03- Rodrigo Teixeira, 
cumprimentou a todos, depois constatou a falta de água em 
todos os bairros da nossa cidade, disse que nosso 
município arrecada muito pela empresa e gasta pouco. 
Disse depois que Palmeirais está em decadência 
economicamente. Criticou as estradas vicinais do nosso 
município e várias ruas da cidade as escuras e pede 
providências para melhorar. Falou depois da escola 
visitada pela vereadora que precisa de reforma urgente. 
Finalizou falando que Palmeirais não teve carnaval e isso 



prejudica a economia . 04- Sha·muray Carvalho. Criticou a 
forma de coleta de lixo do nosso município que deveria ter 
um veículo apropriado para essa coleta. Em seguida 
fiscalizou muito nas escolas do nosso município e 
continuará fiscalizando e pede apoio dos colegas.05-
Railson Silva cobrou do presidente desta casa para 
analisarmos as contas de governo anteriores. Em seguida . 
disse que em conversa com o prefeito e firmou que vai 
iniciar o copão de futebol. Depois disse que queria saber 
quem é o responsável pela poda de árvores nas redes de 
energia elétrica na zona rural. 06- Mychelly Feitosa, 
comentou sobre a educação de Palmeirais que ficou em 
último lugar no índice de leitura no estado do Piauí maior 
partes no ensino fundamental e pede aos pais para 
fiscalizar mais seus filhos nas escolas, e criticou que 
algumas delas não iniciaram as aulas por conta de prédios 
deteriorados como o prédio da fundação Lauro Ribeiro / e 
pede ao vereador Nelson Miranda líder do prefeito que 
renunciou ao cargo na sessão ·passada e segundo os 
colegas vossa excelência retornou a liderança do prefeito 
para agradar os assuntos pessoais e não preocupado com 
os alunos do nosso município. 07- Nelson Miranda disse 

~ 

que a pedido do suplente de vereador e aliados partidários 
Carlos Cruz retorno a liderança do prefeito nesta casa e 
que se cometeu um erro e perde perdão, disse ainda que 
sentou com o prefeito, secretária de educação e 
coordenadora do programa para corrigir aonde teve mais 
erro. Depois falou do problema do prédio da fundação e já 
tem um projeto para reforma do prédio inteiro. Disse que 
esteve pedindo ao prefeito para negociar com os 
professores que tem direitos aos precatórios da educação 
ORDEM DO DIA: aprovadÇ>s por unanimidades 
requerimentos de autorias do vereador Railson Silva e 
vereadora Mychelly Feitosa Nada mais havendo a tratar o 
senhor presidente em exercício vereador MarceloAugusto, 
declarou encerrada a sessão e determinou que fosse 
lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, 
pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 
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